RAFAEL AYALA GUILLEN, por los derechos que represento en mi calidad de Gerente de la compañía POWERCONTROL S.A., ante usted con el debido respeto comparezco y expongo lo siguiente:

Cumplo con informarle que el día 24 de Septiembre del año 2008, he procedido a inscribir en el Libro de Acciones y Accionistas a mi cargo, la transferencia de acciones de la compañía **POWERCONTROL S.A.**, realizada en la misma fecha, cesión de acciones que se efectuó de la siguiente manera:

- 1.- El señor HUGO ARCADIO AYALA GUILLEN, portador de la cédula de identidad No. 090493740-6, cede y transfiere a favor del señor ORLANDO DE MARIO YANQUI MOREIRA, portador de la cédula de identidad No. 091544952-4, la cantidad de Ciento Noventa y Dos Acciones Ordinarias y Nominativas, cuyo valor es de un de dólar cada una, transferencia que se ha inscrito en el Libro de Acciones y Accionistas.
- 2.- El señor HUGO ARCADIO AYALA GUILLEN, portador de la cédula de identidad No. 090493740-6, cede y transfiere a favor del señor MEDARDO XAVIER SANTANA GONZALEZ, portador de la cédula de identidad No. 091154481-5, la cantidad de Ciento Noventa y Dos Acciones Ordinarias y Nominativas, cuyo valor es de un de dólar cada una, transferencia que se ha inscrito en el Libro de Acciones y Accionistas.

3.- El señor HUGO ARCADIO AYALA GUILLEN, portador de la cédula de identidad No. 090493740-6, cede y transfiere a favor del señor JAIME PATRICIO YASELGA PAREDES, portador de la cédula de identidad No. 091061630-9, la cantidad de Ciento Noventa y Dos Acciones Ordinarias y Nominativas, cuyo valor es de un de dólar cada una, transferencia que se ha inscrito en el Libro de Acciones y Accionistas.

4.- El señor HUGO ARCADIO AYALA GUILLEN, portador de la cédula de identidad No. 090493740-6, cede y transfiere a favor del señor VICENTE EMILIO RIVAS CONSTANTINE, portador de la cédula de identidad No. 091966682-6, la cantidad de Veinticuatro Acciones Ordinarias y Nominativas, cuyo valor es de un de dólar cada una, transferencia que se ha inscrito en el Libro de Acciones y Accionistas.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Guayaquil, 24 de Septiembre del 2008

Atentament

RAFAEL AYALA GUILLEN

GERENTE POWERCONTROL S.A.